

**CORRIGENDUM**  
**CONTRACT NOTICE**  
**Enquiry 1 – December 9<sup>th</sup> 2020**

**II.1.1) Contract Notice Title:**

**Supply of a new CT Scanner Device for Salam Centre Khartoum - SUDAN**

**II.1.1) Contract Notice Reference Number:**

84794095AA

**VII. 1.1) Reason for change**

Modification of original information submitted by the contracting authority.

**VII.1.2) Text to be corrected in the original notice**

**Section No:** II.1.4) Short description of the contract

**Instead of:** ...an at least 16-slices detector system...

**Read:** ....a 32 slices detector System...